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Extras din hotărârea Comisiei mixte pentru asistență medicală spitalicească – JUD. IAŞI 

constituită conform prevederilor H.G. nr. 696/2021 și a H.G. nr. 422/2022 

Nr. 71/18.04.2022 

 

Comisia mixtă formată din: 

 Radu – Gheorghe ȚIBICHI –  Director General CAS Iași - membru 

 Sabina BUTNARU - Director Executiv Direcția Relaţii Contractuale CAS Iași – membru  

 Dr. Eugen POPESCU – Director Executiv  Adjunct - DSP Iași– membru  

 Dr. Lucian Laurențiu INDREI – șef Serviciul control în sănătate publică DSP Iași– membru 

 dr. Vasile DRUG – Colegiul Medicilor Iași – membru 

 

Ordinea de zi: 

a) Stabilirea localităţilor/zonelor deficitare din punctul de vedere al existenţei medicilor de o anumită 

specialitate în cadrul unităţilor sanitare cu paturi în vederea analizării situaţiilor prevăzute la lit. b); 

pentru stabilirea zonelor/localităţilor menţionate anterior se va avea în vedere numărul de medici de 

specialitate existent în cadrul unităţilor sanitare cu paturi, conform structurii acestora, având în vedere 

actele normative în vigoare elaborate de Ministerul Sănătăţii cu privire la personalul de specialitate 

(medici) corespunzător specialităţii secţiei/compartimentului. 

   

b) Analiza situaţiilor în care un medic poate acorda servicii medicale spitaliceşti în cadrul a două/trei 

unităţi sanitare distincte aflate în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, în condiţii de 

siguranţă şi calitate a serviciilor medicale acordate, cu respectarea legislaţiei muncii. 

  

 

 Hotărâri: 

a)  Pentru anul 2022, zonele deficitare din punctul de vedere al existenţei medicilor de specialitate în 

cadrul unităţilor sanitare cu paturi sunt Hârlău și Târgu Frumos. 

 

b) Specialitățile deficitare din cadrul unităților sanitare cu paturi:  

- ATI 

- Anatomo patologie 

- Radiologie și Imagistică 

- Gărzi 

 Pentru specialitățile anterior menționate, un medic poate acorda servicii medicale spitaliceşti în 

cadrul a două/trei unităţi sanitare distincte aflate în relaţie contractuală cu CAS Iași. 
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Fiecare medic de specialitate care acordă servicii medicale de specialitate într-un spital îşi 

desfăşoară activitatea în baza unui singur contract de furnizare de servicii medicale spitaliceşti încheiat 

cu casa de asigurări de sănătate, cu excepţia zonelor/localităţilor deficitare din punctul de vedere al 

existenţei medicilor de o anumită specialitate, situaţie în care un  medic poate acorda servicii medicale 

spitaliceşti, în baza a două/trei contracte de furnizare de servicii medicale spitaliceşti în unităţi sanitare 

distincte, în condiţii de siguranţă şi calitate a serviciilor medicale acordate, cu respectarea legislaţiei 

muncii. 

 

 Criterii de contractare: 

 Structura organizatorică a unității sanitare cu paturi aprobată de Ministerul Sănătății; 

 Numărul de paturi contractabile stabilit potrivit structurii spitalelor, aprobată de Ministerul 

Sănătății; 

 Numărul de cazuri externate – spitalizare continuă calculat la capacitatea maximă de funcționare a 

spitalului potrivit structurii organizatorice și normativele în vigoare, pe secții și compartimente; 

 Numărul de personal medical de specialitate (medici) existent, conform structurii spitalelor, pe 

secții și compartimente având în vedere și numărul de posturi aprobate potrivit legii; 

 Normativele de personal pentru asistența medicală spitalicească, aprobate prin ordin al ministrului 

sănătății; 

 Distanța dintre unitățile sanitare în care medicul solicită să își desfăsoare activitatea; 

 Un medic poate lucra în cadrul a două unități sanitare cu paturi - într-o unitate lucrează pe 

spitalizare continuă, iar în cealaltă unitate sanitară în spitalizare de zi (spitalizarea de zi fiind 

considerată ambulator), în limita a 1,5 norme, pentru toate specialitățile. 

 

 


